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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 розширення	 та	 оновлення	 умов	 провадження
господарської	 діяльності	 по	 зберіганню	 мінеральних	 добрив,	 пестицидів	 та	 засобів
захисту	 рослин,	 за	 рахунок	 власного	 виробництва	 КАС	 (карбамідно-аміачна	 суміш)	 та
РКД	 (рідкі	 комплексні	 добрива)	 на	 території	 діючих	 виробничих	 потужностей	 ТОВ
«ЕНСЕЛКО	 АГРО»,	 за	 межами	 населеного	 пункту	 Солобківці,	 Хмельницького	 району,
Хмельницької	 області	 та	 зміну	 цільового	 призначення	 категорії	 земель
сільськогосподарського	 призначення	 на	 категорію	 земель	 –	 землі	 промислвості,
транспорту,	 електронних	 комунікацій,	 енергетики,	 оборони	 та	 іншого	 призначення.
Розширення	передбачає	 збільшення	 обсягів	 зберігання	мінеральних	 добрив	 та	 засобів
захисту	 рослин	 в	 межах	 діючих	 складських	 приміщень	 та	 майданчиків	 зберігання.
Виробництво	передбачає	змішування	готових	сипучих	компонентів	(карбамід	та	аміачна
селітра	–	для	КАС;	гідроксид	калію	+моноамоній	фосфат+карбамід	–	для	РКД)	з	водою.
Об’єкт	 планової	 діяльності	 відноситься	 до	 першої	 і	 другої	 категорії	 видів	 планової
діяльності	 та	об’єктів,	 які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	 і	підлягають	оцінці
впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «	 Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»:
Перша	категорія:	-ст.3	ч.2.	п.6	хімічне	виробництво,	в	тому	числі	виробництво	основних
хімічних	 речовин,	 хімічно-біологічне,	 біотехнічне,	 фармацевтичне	 виробництво	 з



використанням	хімічних	або	біологічних	процесів,	виробництво	засобів	захисту	рослин,
регуляторів	росту	рослин,	мінеральних	добрив,	полімерних	і	полімервмісних	матеріалів,
лаків,	 фарб,	 еластомерів,	 пероксидів	 та	 інших	 хімічних	 речовин;	 виробництво	 та
зберігання	наноматеріалів	потужністю	понад	10	тонн	на	рік;	-ст.3	ч.2.	п.22	розширення
та	зміни,	включаючи	перегляд	або	оновлення	умов	провадження	планованої	діяльності,
встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,
капітальний	ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-21
цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до
критеріїв,	 затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.	Друга	категорія:	 -	 ст.	3.	ч.3	п.	2
зміна	 цільового	 призначення	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 (якщо	 нове
призначення	 відноситься	 хоча	 б	 до	 одного	 виду	 діяльності,	 зазначеного	 у	 частинах
другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення	особливо	цінних	земель;	-	ст.
3.	ч.3	п.	7	 -	зберігання	хімічних	продуктів	 (базисні	 і	витратні	склади,	сховища,	бази);	 -
ст.3	 ч.3	 п.4	 -	 поверхневе	 та	 підземне	 зберігання	 викопного	 палива	 чи	 продуктів	 їх
переробки	 на	 площі	 500	 квадратних	 метрів	 і	 більше	 або	 об’ємом	 (для	 рідких	 або
газоподібних)	 15	 кубічних	 метрів	 і	 більше.	 На	 території	 існуючого	 виробничого
майданчика	 ТОВ	 «ЕНСЕЛКО	АГРО»	 за	 межами	 с.	 Солобківці,	 Хмельницького	 району,
Хмельницької	 області	 передбачається	 зберігання:	 азотних	 мінеральних	 добрив
(карбамід,	 аміачна	 селітра;	 сульфату	 амонію	 кристалічний	 та	 гранульваний);	 калійних
мінеральних	 добрив	 (калій	 хлористий	 гранульований,	 калію	 гідроксид);	 фосфатних
добрив	(амофос,	моноамоній	фосфат,	суперфосфатподвійний);	комплексних	мінеральних
добрив;	 рідких	 комплексних	 мінеральних	 добрив;	 тіосульфату	 амонію;	 карбамідно-
аміачних	сумішей	(КАС	27,	КАС	28,	КАС	30),	посівного	матеріалу	та	зерна.	Зберігання
добрив	 передбачається	 в	 існуючих	 складських	 приміщеннях	 та	 на	 відкритих
спеціалізованих	 майданчиках	 в	 фасованому	 вигляді:	 біг-бегах,	 каністрах,	 єврокубах,
гнучких	 резервуарах.	Майданчики	 відкритого	 зберігання	 мають	 тверде	 покриття	 та
передбачають	 накриття	 продукції	 брезентом	 із	 захистом	 від	 УФ-променів.	 Зберігання
засобів	 захисту	 рослин	 (далі	 ЗЗР)	 передбачено	 в	 окремому	 існуючому	приміщенні,	що
знаходиться	під	цілодобовою	охороною.	На	території	промислового	майданчика	наявний
комплекс	 будівель	 та	 споруд:	 -	 адміністративне	 приміщення	 з	 контрольно-пропускним
пунктом	 та	 приміщеннями	 побутового	 призначення;	 -	 вагова;	 -	 майданчик	 зберігання
сировини;	 -	 два	 майданчика	 зберігання	 добрив,	 -	 27	 гнучких	 резервуарів	 зберігання
рідких	 добрив	 (КАС,	 РКД,	 Тіосульфат	 амонію)	резервуари	 фірми	 FLEXSOL	 (100	 м3
кожний);	 -	 дві	 ємності	 зберігання	 палива,	 -	 проміжний	 резервуар	 палива,	 -	 насос
перекачки	палива,	 -	 дві	 установки	для	виробництва	КАС	 і	РКД,	 -	два	бункера	сипучих
добрив,	-	чотири	пункти	відвантаження	добрив	на	авто,	-	склад	зберігання	ЗЗР,	-	склад
зимовий	 зберігання	 ЗЗР	 з	 грубкою,	 -	 майстерня	 з	 буржуйкою,	 -	 котел	 і	 грубка
адміністративного	 приміщення,	 -	 бензиновий	 генератор	 і	 дизельний	 генератор	 для
виробництва	електроенергії;	 -	 очисні	споруди	ливневих	 (дощових,	 талих)	стоків;	 -склад
для	зберігання	інвентаря;	-	склад	для	зберігання	тари	з-під	ЗЗР;	-	металеві	ємності	для
води;	 -	 трансформаторна	підстанція;	 -водонапірна	вежа.	Також	наявний	змішувач	ЗЗР,
який	не	є	джерелом	викиду,	так	як	він	герметично	закритий,	а	також	резервуари	для
зберігання	 технічної	 води.	Сезонне	 виробництво	 та	 зберігання	 водних	 розчинів
мінеральних	добрив	(КАС	27,	КАС	28,	КАС	30,	РКД)	шляхом	змішування	готових	(сухих)



мінеральних	 добрив	 (карбамід	 та	 аміачна	 селітра	 –	 для	 КАС;	 гідроксид	 калію
+моноамоній	фосфат+карбамід	–	для	РКД)	з	водою,	передбачається	з	метою	своєчасного
забезпечення	 власних	 підрозділів	 високоефективним	 добривом,	 що	 має	 меншу
схильність	 до	 випаровування	 і	 втрат	 азоту	 та	 дозволяє	 забезпечити	 рослини	 різними
формами	 азоту,	 а	 цим	 самим	 сприяє	 їх	 ефективному	 росту.	 Загалом	 установка	 для
мішування	 добрив	 розроблена	 для	 використання	 в	 умовах	 аграрних	 підприємств
України,	 з	 метою	 отримання	користувачами	 конкурентних	 переваг	 в	 товарному
виробництві	 продукції	 землеробства	 та	 мінімізації	 витрат	 при	 використанні	 рідких
добрив.	Тіосульфат	амонію	закуповують	готовий	розчин	і	тільки	зберігають	в	гнучкому
резервуарі.	Розчинний	 вузол	 приготування	 КАС	 і	 РКД	 складається	 з	 двох	 установок
приготування	 рідких	 мінеральних	 добрив.	 До	 складу	 вузла	 входить:	 бункер	 для
завантаження	ємності	розчинення,	ємність	розчинення,	камера	прямого	нагріву	ємності
розчинення,	пальник,	димосос,	ємність	накопичення	підігрітої	води.	В	якості	палива	для
підігріву	 води	 використовується	 –	 пічне/дизельне	 паливо.	 Вода	 підігрівається	 для
прискорення	 процесу	 розчинення.	 Витрата	 палива	 на	 дві	 установки	 -	 150	м3/рік.	 Для
зберігання	 пічного	 палива	 передбачено	 дві	 ємності,	 об'ємом	 по	 63	 м3,	 та	 проміжний
резервуар	 об’ємом	 3	м3.	Для	опалення	у	холодний	період	року	на	підприємстві	наявні
наступні	пункти:	грубка	і	твердопаливний	котел	ALTEP	адміністративного	приміщення,
грубка	 зимового	 складу	 зберігання	 ЗЗР	 і	 буржуйка	 майстерні.	 Паливом	 усіх
опалювальних	 пунктів	 є	 дрова.	 З	 метою	 аварійного	 електропостачання	 виробничого
майданчика	передбачено	дизельний	та	бензиновий	генератори.	Планованою	діяльністю
передбачається	зміна	цільового	призначення	земельної	ділянки,	площею	2,512	га.	Зміна
цільового	 призначення	 не	 вплине	 на	 використання	 суміжних	 земельних	 ділянок,
враховуючи,	 що	 зміна	 виробничої	 діяльності	 не	 передбачається.	Режим	 роботи
підприємства	в	одну	зміну	по	8	годин,	з	понеділка	по	п’ятницю,	265	днів/рік.	Кількість
працюючих	 –	 12	 чоловік.	 Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:	 Для	 задоволення	 питних
потреб	 на	 підприємство	 постачається	 питна	 бутильована	 вода.	 Для	 задоволення
санітарно-гігієнічних	потреб	–	на	підприємстві	наявна	бочка	з	водою.	Загадбна	витрата
води	на	питні	та	санітарно-гігієнічні	потреби	складає	212	м3/рік.	Для	виробничих	потреб
на	підприємстві	передбачено	дві	спарених	артезіанські	свердловини	(виробництво	КАС
та	 РКД).	 Підприємство	 має	 дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування	№19/ХМ/49д-24	 від
20.02.2024	 р.,	 що	 дозволяє	 здійснювати	 забір	 води	 на	 виробничі	 потреби	 у	 кількості
591,305	м3/добу;	72,95	тис.	м3/рік.	Господарсько-побутові	стічні	води,	у	кількості	0,8	м3/
добу;	 212	 м3/рік	 відводяться	 в	 існуючий	 гідроізольований	 вигріб	 об’ємом	 5	 м3	 та	 в
подальшому	 вивозяться	 відповідно	 до	 укладеного	 договору	 з	 КП	 «Побут	 сервіс»
Солобковецької	 сільської	 ради	 від	 2	 вересня	 2024	 р.	 №01С.	 Дощові	 стоки	 з	 території
благоустрою	виробничого	майданчика	по	спланованій	вертикальній	поверхні	надходять
на	локальні	очисні	споруди	продуктивністю	15	л/с,	в	складі	яких	передбачено	колодязь-
приймач	 з	 пісковловлювачем	 та	 сепаратор	 нафтопродуктів.	 Принцип	 роботи	 очисних
споруд	полягає	у	тому,	що	спочатку	стічні	води	надходять	у	відстійник	з	коалесцентними
блоками,	що	являють	собою	гофровані	похилі	пластини,	скріплені	між	собою,	які	мають
гідрофобні	 властивості	 (відштовхування	 частинок	 води).	 У	 даному	 відділенні
затримуються	тонкодисперсні	домішки	з	гідравлічною	крупністю	переважно	не	менше
0,12–0,15	 мм/с.	 Частинки	 нафти	 укрупнюються	 (явище	 коалесценції)	 та	 за	 рахунок
різниці	густин	води	(ρводи≈1000кг/м3)	та	нафтопродуктів	(ρнп≤950кг/м3),	спливають	на



поверхню,	 утворюючи	 плівку.	 У	 даному	 відділенні	 споруди	 затримується	 до	 95%
нафтопродуктів	і	до	70%	домішок	завислих	речовин.	Чиста	вода	скидається	через	сифон
в	резервуар-накопичувач	об’ємом	5	м3	з	подальшим	використанням	для	власних	потреб
на	підприємстві.	Електропостачання	від	існуюючих	ЛЕП	згідно	договору	про	постачання
електричної	 енергії	 споживачу	 №21800708	 від	 11	 грудня	 2018	 р.	 з	 АТ
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО».	В	якості	резервного	джерела	електропостачання	служать
бензиновий	 і	 дизельний	 генератори.	 Провадження	 планованої	 діяльності	 ТОВ
«ЕНСЕЛКО	АГРО»	передбачається	за	адресою:	за	межами	с.	Солобківці,	Хмельницького
району,	Хмельницької	області.	Планована	діяльність	здійснюється	на	земельній	ділянці	з
кадастровим	 номером	 6825887200:02:003:0373.	 Площа	 земельної	 ділянки	 2,512	 га.
Цільове	 призначення	 земельної	 ділянки	 -	 01.01	 Для	 ведення	 товарного
сільськогосподарського	 виробництва.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 зміна
цільового	 призначення	 з	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 на	 категорію
земель	 –	 землі	 промисловості,	 транспорту,	 електронних	 комунікацій,	 енергетики,
оборони	 та	 іншого	 призначення	 відповідно	 рішення	 Солобковецької	 сільської	 ради
Хмельницького	 району	 Хмельницької	 області	 №11	 від	 22	 травня	 2025	 року.	 Ділянка
передана	 в	 оренду	 ТОВ	 «ЕНСЕЛКО	 АГРО»	 на	 підставі	 договору	 від	 01.11.2019	 року
терміном	 на	 7	 років,	 що	 відноситься	 до	 Солобковецької	 територіальної	 громади	 за
адресою:	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	с.	Солобківці,	вул.	Грушевського,	2,	тел.:
03853-29367,	 e-mail:	 solobkivtsiotg@.ukr.net.	 Контактний	 номер	 телефону	 суб'єкта
господарювання	067	470	34	17

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЕНСЕЛКО	АГРО"	37083810

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	31134,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	село	Сахнівці,	вул.Центральна,
будинок	59

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна	–	головний	спеціаліст	відділу	інтеграції	екологічних	оцінок	у
галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

висновок	з	ОВД,	в	якому	визначено	допустимість	провадження	планованої	діяльності,
що	 видається	 Міністерством	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України
згідно	 ст.11	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 Дозвіл	 на	 викиди



1	Дата	та	час:	22.12.2025	10.00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m637b7f7f5aa4b25eeb1082bd51099e35	 Номер	 наради:	 2785	 452	 1886	 Пароль:
WPnfYD3Tj45;

Департаменту	 природніх	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 військової
адміністрації	згідно	ст.11	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна	–	головний	спеціаліст	відділу	інтеграції	екологічних	оцінок	у
галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна	–	головний	спеціаліст	відділу	інтеграції	екологічних	оцінок	у



галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	461	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Солобковецької	 територіальної	 громади	 за	 адресою:	 Хмельницька	 обл.,
Хмельницький	 р-н,	 с.	 Солобківці,	 вул.	 Грушевського,	 2,	 e-mail:	 solobkivtsiotg@.ukr.net.
Контактна	 особа:	 Крулик	 Олег	 Якович,	 начальник	 відділу	 земельних	 ресурсів
Солобковецької	 територіальної	 громади,	 тел.	 097	 54	 19	 937.	 2.	 Адмінбудівля	 ТОВ
"ЕНСЕЛКО	 АГРО":	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 с.	 Солобківці,	 за	 межами
населеного	 пункту.	 Контактна	 особа:	 Карпов	 Петро	 Петрович,	 тел.	 (050)	 458-42-66,
начальник	пункту	обробки	насіння.	3.	Громадськість	зможе	ознайомитися	з	матеріалами
з	08.12.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


